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WILLIAM RUTORAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Nairobi CountyPresidential Aspirants
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28.9%62.0% 6.7% 0.2% 2.2%
WILLIAM RUTORAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Mombasa CountyPresidential Aspirants
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37.2%53.5% 2.3% 4.7% 2.3%
WILLIAM RUTORAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Kwale CountyPresidential Aspirants
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26.5%65.0% 2.1% 6.1% 0.3%
WILLIAM RUTORAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Kilifi CountyPresidential Aspirants
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32.7%61.1% 0.2% 5.5% 0.5%
WILLIAM RUTORAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Tana River CountyPresidential Aspirants
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37.8%55.5% 0.1% 4.4% 2.2%
WILLIAM RUTORAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Lamu CountyPresidential Aspirants

48.6%
37.8%

4.4% 4.4%

49.6% 55.5%
-10.8%

Uh
uru
/Ru
to

Ra
ila
/Ka
lon
zo

Ra
ila

Un
de
cid
edRu

to

Un
de
cid
ed

Aug 2017 Feb 2022 Undecided

+5.9%

I.E.B.C Election Results 2017 vs Today’s Popularity



11.1%88.1% 0.4% 0.2% 0.2%
WILLIAM RUTORAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Taita TavetaPresidential Aspirants
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68.0% 28.1% 2.1% 0.9% 0.9%
WILLIAM RUTO RAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Meru CountyPresidential Aspirants
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65.9% 29.3% 2.4% 2.0% 0.4%
WILLIAM RUTO RAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Tharaka Nithi CountyPresidential Aspirants
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79.0 15.3% 0.7% 3.3% 1.7%
WILLIAM RUTO RAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Embu CountyPresidential Aspirants
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77.1% 18.9% 1.9% 1.8% 0.3%
WILLIAM RUTO RAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Nyandarua CountyPresidential Aspirants
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76.7% 22.2% 0.5% 0.2% 0.4%
WILLIAM RUTO RAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Nyeri CountyPresidential Aspirants

98.4%

76.7%

0.2% 0.2%1.2%

22.2%

-21.7%

Uh
uru
/Ru
to

Ra
ila
/Ka
lon
zo

Ra
ila

Un
de
cid
edRu

to

Un
de
cid
ed

Aug 2017 Feb 2022 Undecided

I.E.B.C Election Results 2017 vs Today’s Popularity

+21.0%



10.0% 1.7% 0.1 0.1%
RAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Kirinyaga CountyPresidential Aspirants
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73.9% 20.0% 0.8% 2.5% 2.5%
WILLIAM RUTO RAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Muranga CountyPresidential Aspirants
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65.5% 33.9% 0.3% 0.2%
WILLIAM RUTO RAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Kiambu CountyPresidential Aspirants
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79.3% 17.4% 0.9% 0.2%
WILLIAM RUTO RAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Laikipia CountyPresidential Aspirants
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47.0%47.8% 0.8% 2.2% 2.2%
WILLIAM RUTORAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

 Trans Nzoi CountyPresidential Aspirants
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54.7% 42.0% 0.5% 2.0%
WILLIAM RUTORAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Kakamega CountyPresidential Aspirants
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35.3%60.1% 2.0% 1.9% 0.7%
WILLIAM RUTORAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Vihiga CountyPresidential Aspirants
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62.0% 35.5% 0.2% 2.2%
WILLIAM RUTO RAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Bungoma CountyPresidential Aspirants
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25.5%69.8% 2.1% 2.2% 0.4%
WILLIAM RUTORAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Busia CountyPresidential Aspirants
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24.4%33.3% 40.9% 0.5% 0.9%
WILLIAM RUTORAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Kitui CountyPresidential Aspirants

18.0%
24.4%

79.9%

33.3%
-46.6%

Uh
uru
/Ru
to

Ra
ila
/Ka
lon
zo

Ra
ilaRu

to

Aug 2017 Feb 2022 Undecided

6.4%

I.E.B.C Election Results 2017 vs Today’s Popularity

0.5% 0.5%

Un
de
cid
ed

Un
de
cid
ed



17.2% 7.7% 0.8%
KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Machakos CountyPresidential Aspirants
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28.9%43.5% 26.7% 0.4% 0.5%
WILLIAM RUTORAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Makueni CountyPresidential Aspirants
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48.1%51.1% 0.3% 0.2% 0.3%
WILLIAM RUTORAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Garissa CountyPresidential Aspirants
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44.7%54.1% 0.4% 0.3% 0.5%
WILLIAM RUTO RAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Wajir CountyPresidential Aspirants
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45.7%51.3% 2.1% 0.8% 0.1%
WILLIAM RUTORAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Mandera CountyPresidential Aspirants
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0.0% 6.0%
KALONZO MUSYOKA UNDECIDED

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Marsabit CountyPresidential Aspirants
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44.7%52.9% 0.2% 2.1% 0.1%
WILLIAM RUTORAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Isiolo CountyPresidential Aspirants
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40.6%52.0% 0.4% 6.3% 0.7%
WILLIAM RUTORAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Turkana CountyPresidential Aspirants
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58.7% 40.4% 0.5% 0.1%
WILLIAM RUTO RAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Nakuru CountyPresidential Aspirants
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56.9% 42.2% 0.1% 0.5%
WILLIAM RUTO RAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

West Pokot CountyPresidential Aspirants
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56.9%

34.5%
42.2%

-7.7%

Uh
uru
/Ru
to

Ra
ila
/Ka
lon
zo

Ra
ila

Ru
to

Aug 2017 Feb 2022

+7.7%

I.E.B.C Election Results 2017 vs Today’s Popularity

0.3%
OTHERS

Undecided

0.5% 0.5%

Un
de
cid
ed

Un
de
cid
ed



0.4% 2.2%
KALONZO MUSYOKA UNDECIDED

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Samburu CountyPresidential Aspirants
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2.2% 0.7% 0.4%
KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Narok CountyPresidential Aspirants
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59.5% 34.0% 2.1% 4.3%
WILLIAM RUTO RAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Uasin CountyPresidential Aspirants
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82.8% 15.6% 0.8% 0.3%
WILLIAM RUTO RAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Elgeyo Marakwet CountyPresidential Aspirants
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88.4% 8.5% 0.3% 2.1%
WILLIAM RUTO RAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Nandi CountyPresidential Aspirants
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68.9% 28.3% 0.4% 0.3%
WILLIAM RUTO RAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Baringo CountyPresidential Aspirants
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54.4% 44.4% 0.4% 0.2%
WILLIAM RUTORAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
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WILLIAM RUTO RAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
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79.9% 15.2% 2.2% 2.2%
WILLIAM RUTO RAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’
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4.4%93.7% 0.9% 0.7% 0.3%
WILLIAM RUTORAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
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Siaya CountyPresidential Aspirants
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14.6%82.2% 0.7% 2.1% 0.4%
WILLIAM RUTORAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Kisumu CountyPresidential Aspirants
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6.1%92.3% 0.9% 0.4% 0.3%
WILLIAM RUTORAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
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WILLIAM RUTORAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’

Migori CountyPresidential Aspirants
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36.4%62.3% 0.7% 0.5% 0.1%
WILLIAM RUTORAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’
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39.1%57.5% 2.2% 0.5% 0.7%
WILLIAM RUTORAILA ODINGA KALONZO MUSYOKA UNDECIDED OTHERS

Q: ‘If elections were held today, who would you vote for 
as PRESIDENT?’
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